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A béke és szeretet ünnepe köszön­
tött be hajlékunkba.

Letesszük egy-két napra a munka 
köntösét, elvonulunk a mindennapi zajos 
küzdelem teréről. - ünnepLruhát öltünk 
fel, megtisztulva érezzük szivünket a reális 
törekvésektől, átadjuk magunkat az édes 
otthonnak, a családnak.

A legszentebb gondolat, a legnemesebb 
érzelem forrása ott van a küszöbön belül, 
ott a család szentélyében, a hol legna­
gyobb az öröm, mikor az élet .kezdődik s 
legmélyebb a fájdalom, midőn az élet 
befejeződik.

Kezdet és vég között oh mily vál­
tozatos az ember élete. Mennyi öröm, 
mennyi aggodalom és keserűség !

És ha örömünk van, ha a végzet 
mosolygó arcza reánk derül, akkor a 
család az, meiy velünk együtt érez, együtt 
örül.

Ha pedig a sors csapása jutott 
osztályrészül, ha a sivár lét telve van 
csalatkozásokkal, megtört reménynyel,
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Kéziratok vissza nem adatnak.

fájdalommal; akkor lelkünk szomorú tár­
házát ismét a családi kör szentélyébe 
visszük be, ott talál az legbensőbb rész­
vétre, ott van az enyhítő vigasz, ott van 
a szeretet, mely ébren virraszt felettünk.

Az a kedves családi kör, az az édes 
otthon, a hol megkezdjük az életet, a hol 
eljátszuk a gyermekévek gondtalan nap­
jait, - örökre ott él a lelkűnkben a 
meglett korban is, és akkor is, midőn már 
az örök természeti közelebb-közelebb vitt 
a véghez, az enyészethez.

Miért oly fájdalmas, midőn akár 
kötelesség, akár hivatás kiszakaszt a 
családi körből, elvisz az édes otthonból 
messze, messze; — és miért oly édes 
az öröm, midőn újra eljő a nap, hogy 
ismét visszatérhetünk az édes otthonba, 
újra láthatjuk az édes apát, a drága jó 
anyát, a kedves gyermeket ?

Nézzetek egymás leikébe, egymás 
szemébe, ott van a tükre e fájdalomnak 
ez örömnek, - ott ragyog reátok a 
szeretet! — az a szeretet, melyet az 
istenség varázsa és teremtő ereje kitöröl­
hetetlenül alkotott szivetekbe.

A karácsony szent estéje az egye­
düli, midőn összeül a család apraja-

oagyja, midőn a kicsinyek kipiros ült 
arczárói, égő szeméből az öröm boldog­
sága ragyog le; midőn a nagyok tekintete 
komolyság helyett a szeretet melegségétől 
sugárzik, midőn örülünk egymás örö­
mének.

Es aki messze van az este, aki 
nem vehet részt az édes otthonnak, a csa­
ládnak örömében, boldogságában, — az 
gondolatában, lelkében van itt közöttünk, — 
a szeretet varázsa, ez isteni kötelék, a 
család szentélyében legalább gondolatunkat, 
imádságunkat köti egybe.

Nem lehet boldogtalan az az ember, 
kinek szivét a családi körnek, az édes 
otthonnak szeretete melegíti. Ez a szeretet 
az élet talizmánja, ez a szeretet véd- 
angyalunk.

Ismét itt van egy karácsony, ismét 
megértük a szeretet ünnepét, ismét el­
dobtuk magunktól az emberi gyarlóságok 
oly sok hibáját, hogy megtisztult szívvel 
ünnepeljünk s felemelt lélekkel adjunk hálát 
az egek Urának. A hit fénylő világa támad 
fel szivünkben, eszünkbe jut, hogy emberek 
vagyunk, eszünkbe jut, hogy Isten van.

Mily másként fordulna az emberiség 
sorsa, ha a szent karácsony ünnepén a

T Á R c Z A.
A kereszt.

Irta: Ba.Ua, Miklós,
Az országúton vén anyóka lépked,
Arczán a gond, s a búnak száz nyoma. 
Bánatos lelkét enyhülésre hívja 
A távol falu kicsi temploma.

Harangja hangját messze elröpiti 
Szerte a pusztán a tavaszi szél:
Rét virágának, erdők tar gályának 
Feltámadásról, életről beszél.

Megáll az asszony. Összekulcsolt kézzel 
Szent áhítattal hallgatja a neszt...
S im: az utszélen, zöldelő csalit közt,
Kis domb fölött feltűnik — a kereszt. ..

Eléje omlik, imát mormol ajka —
S mig olvasóján könnye átpereg:
A domb mögött pajkos tréfálkozással 
Kacag fölötte egy pásztorgyerek:s

Anyóka lelkem, jó öreg szemeddel 
Elvétetted az oltárt, azt hiszem, 
ilyen utszéli tilalomfa mellett 
Nem térdelt még kívüled senki sem.

Én íóttam össze, tulajdon kezemmel 
Két száraz ágból, a vetés elé,
Hogy tiltva intse a járókelőket 
Itt utat törni a tanyák felé.

... Az anyókának enyhülés ül arczán ... . _____
S menőben igy szól: Fiam, tudd meg ezt: sem újságot nem olvas!
Oltár lesz addig minden összerótt fa, Mint fölényes nagy tulajdonságot,
Mig szenvedésünk jelképe — kereszt... mint nagY erkölcsi bátorságot emlegetik 

. , - csodáiói ezen idegen nagyságának, hogy
Mikor újságíróvá! beszélek, újságot nem olvas!

A „Független Hajdúság“ eredeti tárczája. Ezzel szemben én azt merem állítani,
Irta: jászai Man hogy nagyobb bátorság kell ahhoz, hogy az

Úgy vannak velünk az újságírók, mint ember mindent elolvasson, 
a gyermek a babajátékával; — mig a szemét Újságot nem olvasni óriási kényelem 
ki nem piszkálta az ujjacskáival, hogy meg- könyveket olvásni a legnagyobb gvönvö- 
nézze mi van mögötte, — és a gyomrából rüség!

ki nem szedte a kenderkóczot, addig sze­
reti , azután földhöz vágja és keres uj 
babát; kivált idegen átutazókat, akikhez 
nehéz, vagy pláne lehetetlen bejutni. Akik­
hez lehetetlen bejutni, azok egész Istennők!

Egv elsőrangú zsurnaliszta suttogó 
áhítattal beszélt nekem egy ilyenről, amiért 
„semmi kincsért“ sem tudott bejutni hozzá, 
amiért az misztikus ködbe burkolódzik 
előttük, és sem zsurnalisztát nem fogad,

ÉBVBEST SZENVEDŐK figyelmébe ajánljuk Schon Sándor keztyű,- kötszer- és orvosi mfiszer- 
ÍHit D e b r e c,z e n> Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖTŐK HASKÖTŐK, eummi PŐrcs 
ffi.ai:isnyák> HÁTEGYENESITÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosab 

-------------  ban eszközöltetnek. Valódi FRAncZIA és AMERIKAIGUMMI KÜLÖNLEGESSÉGEK
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család kedves körében megtisztult lel­
künket, érzelmünket kivinnénk a társada­
lomba is, az emberek közé. Az egyet­
értésnek, a testvériségnek meleg érzete 
embertársunkban nem az ellenérdek har- 
czosát látná, hanem a közös czél elősegi- 
tőjét üdvözölné.

Gondolkozzunk: — nem-e olyan nagy­
ban az emberiség, mint kicsinyben a család? 
Nem-e sokkal feljebb emel bennünket, nem-e 
inkább nemesit a szeretet?

A szeretet kiegyenlíti az ellenérdeket, 
összefűzi az embereket, — boldoggá, nyu- 
godttá teszi az életet.

Ez a szeretet éljen szivünkben, ezt 
vigyük a család szentélyéből ki az életbe 
s ekkor dicsőség lesz égben az Istennek, 
földön pedig a jóakaró embereknek!

HÍREK

— Olvasóinknak boldog karácsony 
és újévi ünneplést kívánunk!

— G. Tóth János polgármester az 
ünnepeket családjával együtt Lőcsén tölti.

— Csánky Viktor kir tanfelügyelő 
az áll. polgári fiúiskola magánvizsgálatai 
alkalmából pár'napig városunkban időzött.

— Áthelyezés. Dr. Sehol tz Elemér 
kir. járásbirósági jegyzőt az igazságügy­
miniszter a debreczeni kir. törvényszékhez 
helyezte át.

— Kinevezés. Domokos Jenő debre­
czeni kir. törvényszéki joggyakornokot az 
igazságügyminiszter a hajduszoboszlói kir. 
járásbírósághoz jegyzővé nevezte ki.

— Előléptetés. Dénes Ignácz közép­
iskolákra képesített áll. polg fiúiskolái 
segédtanárt a vallás és közoktatásügyi j 
miniszter rendes tanárrá léptette elő.

— Karácsonyi ünnepkövet. Hajdú­
szoboszlón Máthé Béla 4 éves hittanhal- 
gató lesz.

— Halálozás. Id. Lénárt András 
birtokos, ref. presbiter, ifj. Lénárt András 
városi képviselő édesatyja a héten elhunyt. 
Temetése kedden délelőtt ment végbe a 
rokonok és ismerősök részvétele mellett.

— A hajduszoboszlói kaszinó jan. 
2-dikára tervezett tánczmulatsága egyelőre 
halasztást szenved. A hangverseny és táncz- 
mulatság minden valószínűség szerint csak 
január 9-én lesz megtartható.

A hajduszoboszlói ref. egyház­
tanács decz. 20-án gyűlést tartott. Az 
egyházkerületi tanácsbirói állások tekin­
tetében úgy határozott az egyháztanács, 
hogy a maga 6—6 szavazatát Kiss Ferencz, 
Sass Béla és Szabolcska Mihályra adta. Az 
1909 évi költségvetést az egyháztanács 
elfogadta és elhatározta, hogy a költségek 
fedezésére a 4 kor. személyadó igény- 
bevétele s a gyermekkedvezmény megadása 
mellett 12%-os egyházi adót vet ki. A 
presbitérium eme harározatát a mai egyház 
községi közgyűlés megerősítette.

— A hajduszoboszlói dalegylet. 
1909 évi január 2-án a Kossuthkör helyi­
ségeiben a pártoló tagok részvételével tár­
sas vacsorát rendez.

Halász Nándor debreczeni órás­
nál és ékszerésznél jutányos szolid árban 
beszerezhetjük karácsonyi és újévi aján­
dék tárgyainkat. Mindenki siessen azért 
felkeresni a Halász óra és ékszer üzletét. !

— A halduszoboszlói járás terüle­
tén az 1909 évben 997 hadköteles fog 
előállani somzóbizottság elé megvizsgálta- 
tás végett.

— Tisztviselők zúgolódása. Valami 
őrült agyvelő olyan jelenlést küldött fel 
a hajduszoboszlói lakás viszonyokról a 
minisztertanácshoz, amelynek alapján a 
lakbér osztály megállapításnál Hajdú­
szoboszló rendezett tanácsú várost a 
legközönségesebb faluk közzé a Vll-dik

lakbérosztályba sorozták. Hajdúszoboszló 
az egyetlen a hajduvárosok között, sőt 
az egész megyében, a hol a legképtelenebb 
lakás mizériák uralkodnak. Valóságos 
istenítélet tehát a hajduszoboszlói állami, 
törvényhatósági tisztviselőkre tanárokra 
és tanítókra ez a döntés. Ha hivatalos 
közeg tette azt a jelentést, melynek alap* 
ján a besorozás történt, kimutathatólag 
hazudott és megérdemli, hogy a tiszt­
viselők meglincheljék. Vannak igazságok 
és méltánylandó körülmények, miknek 
felfogásához és alkalmazásához bizonyos 
intelligentia kell. A »A közeg“ urnái ez 
hiányzott. Ez a körülmény okozta Debre- 
czen tisztviselői karának is nagy csaló­
dását.

— Előfizetési felhívás. Az uj év­
negyed alkalmából kérjük az előfizetési 
dijak pontos beküldését. Helybeli előfi­
zetők a lap kihordóktól vehetik át nyug­
táikat; a kiadóhivatal.

— A Petőfi-sors játéka ajándéka. 
Már a jövő héten megjelenik a Petőfi Tár­
saság kiadásában az a diszmü (Petőfi, 
összes költeményei) a melyet a Társaság 
ajándékul ad azoknak, a kik 40 drb. sors­
jegyet vesznek vagy ismerőseik közt el­
helyeznek. A díszes vászonkötésü munka 
bolti ára 20 korona.

— Szent István napja a kisgazdák 
ünnepe! Érdekes mozgalmat indított a 
„Magyarországi kisbirtokos Szövetség“ 
(Budapest, VI Csengeri u. 82.) igazgató- 
tanácsa, melyben Herczegh Sándor turke- 
vci birtokos, szövetkezeti elnök indítványá­
ra, kimondották hogy az év Szent István 
napját a hazafias kisgazdák ünnepének 
tekinti s mint ilyent akként ünnepli meg, 
hogy a szövetség évi nagygyűléseit és 
kongresszusait e napon tartja meg a fő­
városban, vidéki helyi szövetségi fiókjainál 
is odahat, hogy a kisgazdákat kedvezően

Újságot olvasni a legfárasztóbb kö­
telesség.

A mindennapi küzdelem megkezdése 
az. Az eleven levegő beszivása, mely éltet 
és öl. Abból érzem meg a velem együtt 
érző embertársaim szive lüktetését, az örömét 
és fájdalmát, valamint embertestvéreim is 
az enyémet, melyet egymással megosztunk.

Elzárkózni az eleven élet küzdelme 
elől nem lehet érdeme, dicsősége senkinek,1 
aki ennek a társadalomnak a javait elfogadja 
és élvezi.

És önök maguk mondják, hogy annyi­
val érdekesebb, amennyivel inkább elzárkózik 
önök elöl — Ezt értem. Ez örök emberi.! 
De bocsássák meg nekünk, hogy mi nem« 
tehetjük ; a felhő-takarónagyon sok pénzbe 
kerül. Az Olympus drága ! Magyarországon

nem telik. Egy ilyen, rajtunk keresztül szá­
guldó üstökös csillagét is csak pár napra 
bírjuk kifesziteni, — otthon ők is olcsóbban 
adják. De itt a körutjok kifizeti a titkárt 
impressáriöt, komornákat, akik elállják kö­
rülöttük az utat a közeledők előtt.

A mi vendégszereplési körülményeink 
ezt a lukxust meg nem engedik. Mihozzánk 
az újságíró urak egyszerűen bekopognak 
és benyitnak patriarchalisan ; bemutatkoznak, 
beszélgetünk — kész az intervju. Lehull a 
saisi fátyol, vége a misztériumnak, a baba 
gyomra kifordítva, abban is csak fürészpor 
volt.

Fiatal koromban, — mig mindent rop­
pant komolyan vettem, — nekem minden 
intervju vesszőfutás volt. Ijedséget és szív­
dobogást okozott, mert azt éreztem, hogy:

most „most olyannak kell lennem, amilyen 
lenni nem tudok: érdekesnek, brilliánsnak 
rendkívülinek!“ Kevés tudomásommal, nagy 
naivitásommal, éreztem én úgy homályosan, 
hogy ez ember-kinzás, hogy külömb úgy 
sem tudok lenni itt a szobámban, mint a 
színpadon, ahol a lelkem javát adom, ahol 
egyedül érzem magamat otthon, mig itt gya­
logszerrel, lefegyverezve bátortalan és ügyet­
len vagyok ?

Ez az érzésem idővel határozott tudattá 
vált, sőt nagy tekintély nyomta rá az igaz­
ság pecsétjét. Oszkár Wilde mondta ki a 
művészekről, hadd húzzam rá ezt a törvényt 
a mi hivatásunkra is: „Azok a művészek, 
akik (nappali, társaságbani) föllépésükkel 
másokat elbájolnak, rossz művészek. Jó 
művészek mindenüket a művészetüknek ad­
ják és ezért magukban érdektelenek.

Bútor kiállítást nyitottam a legjobb készítésű, bútorokból. Gyönyörű 
választék látható ebédlő, szalon, hálószoba és 
e§y®bb bútorokban, melyek a legolcsóbb árakban kaphatok

WEISZ G STULA kárpitos és diszitő butorraktárában.
DEBF^ECZEN, Szécsénvi-utcza 19, szám.
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érintő mozgalmak mindenkor a Szent 1st- 
vánnap, mint a magyar kisgazdák országos 
ünnepéhez fűződjenek.

— Vonatösszeütközés. A kábái 
vasút állomáson folyó hó 21-én reggel 4 
órakor a P.-ladány felől jövő tehervonat 
a kábái vasút állomáson álló tehervonattal 
rósz váltóállítás következtében — mely 
Kovács Gyula és Győri Ferencz vasúti 
váltóőrök gondatlansága folytán tör­
tént — összeütközett. — Az összeütközés 
alkalmával Zilahi István és Hegedűs Fe­
rencz vasúti alkalmazottak súlyosan meg­
sebesültek. A kár 7000 knrona.

— Betörés egy boltba. Strauszmann 
Béni p.-ladányi lakos kereskedő üzlethelyi­
ségében esti órákban ismeretlen tettesek 
bementek s a pénzes fiókot pénzzel együtt 
ellopták.

— Dr. László Endre ügyvédi irodáját 
Hajdúszoboszlón, a Vasut-utczán, Szabó 
Sándor házában megnyitotta.

— Lapunk legközelebbi száma 1909. 
január 2-án jelenik meg.

— Városi közgyűlés, fog tartatni év 
utolsó napján, 31-én, a mikor is egyes 
megüresedett állások betöltése iránt fog 
megtörténni az intézkedés, illetve felkéretni 
az alispán a választás rr.egejtése iránt.. 
Ilyen állások: a segédjegyzői, a városi 
állatorvosi a rkapitánysági iktató-kiadói 
az adóügyi irnoki és végül a városi szü­
lésznői állások. Ugyancsak elbírálást nyer 
az uj közegészségügyi törvény alapján 
kívánt városi orvosok száma és orvosi ren­

delvények, műtétek dijjainak megállapitáas gyékényfonás meglehetősen fejlett állapotban 
végül egyik érdekes tárgy lesz özv. Striss van, mintegy 90 egyént foglalkoztat na- 
Sándorné postamester kérvénye a Kontyos ponként 1 korona 80 fillértől 3 koronáig 
telkéből 1 ‘/»-öl szélességű területnek terjedő munkadijjat lehet vele megkeresni, 
pénzért részére leendő átengedése iránt. G. Kiss Gábor és társai a legjobb benyo- 
Ezen kérelmet bizonyos tekintetben a kö- másokkal jöttek visssza, s azt a tapaszta- 
zönség érdeke is támogatja, mert a ké- latot szerezték, hogy egyáltalán -emmi aka- 
relmező postamesterné a nyert telken egy dálya nincsen annak, hogy ezen háziiparág 
nagyobb postahivatali helyiséget akar fel- is Hajdúszoboszlón is meg ne volna hono- 
épitteni, a mi valóban kívánatos is a pos- sitható. Mindazon kedvező előfeltételek 
ta mai nagy forgalmának lebonyolítása melyek a kosár s gyékény iparhoz megki- 
végctt. vántatnak, Hajdúszoboszlón Is bőségesen

— Debreczen szálloda és sörcsarnok feltaláltatnak. G. Kiss Gábor, Kádár Lajos 
Debreczenben a városházával szemben a CS K Toih Sándor a polgármester buzditá- 
vidéki polgárság találkozó helye: állandóan sanak engedvc- azt tervezik, hogy egy kisebb 
frissen csapolt Haggenrnacher sör Tisztán muhei>’t al,ltanak> a h«l egyelőre 20-30 
kezelt érmelléki fajborok kimérése. Újabban C™ber dolgozlk- ^ tesz igazán jót a néppel, 
Thabledot rendszert vezettem be éttér- u 1 megál|ietését biztosítja.

jmemben. Ebéd 3 fogás»«, leves, so», csoonyi vIsír M^ze árSiizáton 
tészta vagy sajt, esetleg gyümöiss ! ko- Debreczen, Kossuth u. 4. szám. Kérjen 
róna, vacsora : 1 személyre 1 korona 40 képes nagy árjegyzéket ingyen és bér-! fii * ...« n. « a . ...fillértü! 3 koronáig. Kisebb társaságoknak inentve-

Iparhatósági bízottak válasz-külön éttermek. Szeparék állnak rendel- ,, 
kezésre, figyelmes kiszolgálás. Havi abo- , !*'. . Varosl. és fősz°!gabirói járási ipar- 
uomn 40 korona. — Szives látogatást 13 "'e-b,zottak 1908 évi megbízatása 
kér, tisztelettel Kovács Aladár vevdéglős. “ 9(J8 Deezember ho 31-én lejárván az 

•M- Esküdtek lajstroma. A debreczeni , 4 172 §"a értelmében köz-
kir. törvényszék az ott nevezett esküdtbi- 1 C C 1 ’ 3Z ^9 iparhatósági 
róságba az 1909 évre kiválasztott esküdtek 'negblzottak választása az 1909 évi Január 
lajstromát elküldte. E szerint az összes ° ,...S° nap|an elutani 3 órárára az ipar­
esküdtek mind debreczeni lakosok. Ennek tt?stulel nagytermebc kitüzetett. Felkéretnek 
is vége lehetne már egyszer. Más me- Cr^S. ° ° es lparos urak> b°gy fenti
gyében a vidéki polgárságot is méltatják m sz,veskedie,lek- Haj-
az esküdti álláshoz. duszoboszlo 1908 Deczember 17. Pénztá­

ros István főjegyző, iparhatósági kiküldött.A városi szülésznői állás megü-
Az élet kellemességeihez rcn-

Tovább pedig: „Egy valóban nagy 
művész a legköltőietlenebb lény minden élő 
lény között. „

Okvetlenül ennek igazságát érzi a fönn 
említett külföldi diva, azért nem száll le 
olympusi magaslatáról az intervju profán 
közelségére.

Mióta az emberség, nem pedig csak a 
színészet a legmagasabb ideálon, mióta 
nem tartom kötelességemnek mindenáron és 
erővel-esetten érdekesnek látszani, azóta 
nincs lámpalázam az intervjuk alatt. Nem 
félek olyan embernek látszani nappali vi­
selkedésemben, amilyennek az Isten meg­
teremtett ; sőt mióta tudom, hogy nem kell 
csodabogarat csinálnom magamból, igen 
örömest beszélgetek minden felebarátommal, 
az ellenségeimmel is. Nem féltem tőlük 
sem a tudásomat, sem a tudatlanságomat. 
Ahol az én tudásom véget ér, ott kezdem 
én a kérdezősködést és a látogatás végével 
kvittek vagyunk.

resedése Veres Sámuelné városi szülésznő j ...
állásáról lemondott. L”en számítják a gyógyszereket, a

I i » . ti • 1 „ocott-fele Emulsio “ - t, szonbän mecri«* pcqíz— Ipartanacs szervezése. Haidu- „. , „ , Udn mesls csak
vármegye közigazgatási bizottsága az 1884 h 3 ° enc csorozm, ha tekintetbe vészük,
évi XVII. t. ez. 175 §. alapján megalakítandó , f ba"a ot es k«nnyet tüntet el
ipartanács tagjaiul 1909 évi szept. hó nemcsaTg'yógyűt mindenLlmfnek“^
20-,ka,g terjedő megb.zatassal megválasz- tására a csukamájolaj képes, hanem még
tóttá rendes tagokul Kiss Dániel hajduszo- többet és emellett a visszatetsző Íztől és
boszló, lakos kereskedő, Takács Ferencz szagtól teljesen mentes, mely a gyerme-
haiduböszörményi lakos iparost, Karakas keknek oly gyakran kellemetlen perceket
Zs,gmond nádudvari lakos, kereskedő és és zavarokat osoz. A „Scott-féle Emulsió“
Műk, Gyula hajdúnánási lakos iparost pót- kapható a gyógyszertárakban.
tagokul. , — Kristalin. Aki ezt a kiváló szé-

— A kosár gyékenyfonás megho- pjtőszert csak egyszer is használta az
nositasa lassanként G. Tóth János polgár- sohase fog más szerrel kísérletezni hogy
mester kitartó tevékenykedése folytán a meg- bőrét higiénikusan ápolja- A Kristalin egy
valósulás stádiumába megy. Ugyanis G. Kiss növényekből összeállított kristálymassza
Gabor, Kádár Lajos és K. Tóth Sándor mely a bőrt fiatalítja és szépifi. Szeplők,’
városi képviselők a polgármester kezdemé- vimmerlik, májfottok s minden arctisztá-
nyezése következtében helyszíni tanulmá- talanságok rövid időn belül eltűnnek. Egy
nyozás végett átmentek Nádudvarra f. hó üvegdoboz ára 3 korona. Próbadoboz 50
29-ik napján, a hol Pap Sándor főjegyző fillér. Kapható mindenütt. Postán naponta
és az ottani elöljáróság részéről szives Iá- küldi szét a vezérképviselet: Budapapest,
tásban részesültek Nádudvaron a kosár ésBarossutca 91.

Vanger Sándor Mérték után készít gyorsan, Ízlésesen igen szolid árak mellett:

aSkalmi és menyasszonyi tói letteket, costü- 
párisi mintára berendezett möket, szőrme felöltőket**Bundakat és kabá- 

Női divatszalonja tokát. Színházi belépőket Gyászruliákat
ts I l a ul > * is a lehető legrövidebb idő alatt. “Debreczenben BaHhjanj-u. 1. sz. a. Vidékre mintával s költségvetéssel készséggel szolgál.



4.
FUGGEILEN HAJDÚSÁG' 1908. decz. 25. 3

— Változások a Gazdasági Bank­
nál. Bélteky Lajos ref. lelkész, ki a Gaz­
dasági banknál 3 éven az igazgatósági 
elnöki állást töltötte be, ezen állásáról 
visszavonhatlanul lemondott. Mint értesülünk 
az igazgatósági elnöki állásra Kalocsay 
Gusztáv r. cath. plébános, egyik megürült 
igazgatósági tanácsosi helyre pedig Demjén 
Ferencz ref. lelkész vannak kiszemelve.

— A Gerő Dániel tulajdonát képező 
Bocskay utczán levő ház, ahol most Derzsy 
állatorvos ur lakik, január 1-től kiadó. 
Értekezhetni özv. Neumann Sámuelné 
úrnőnél.

— Vetőmag a gazdáknak. A nagy- 
méltóságu m. kir. földmivelésügyi miniszter 
ur felterjesztésem folytán értesített, hogy 
gazdák részére vető magul tavaszi búzát 
1 méter mázsát 25 korona árban a kolozs- 
pusztai ménesgazdaság adhat. A szállítási 
költség onnan ide a vevőt terheli. Felhívom 
tehát mindama gazdákat akik tavaszi 
búzát megrendelni akarnak, hogy jelent- 
kezzenek 1909-ik év január hó 5-éig hiva­
talomba. Hajdúszoboszló 1908 Decz. 22. j 
G. Tóth János polgármester.

— Eljegyzés. Décsey Lajos helybeli 
földbirtokos, városi képviselő és that. biz. 
tag leányát Lídiát karácsony első napján 
fogja eljegyezni Csiszár István debreczeni 
iát al birtokos.

— Népszerű előadások befejezése. 
Herdliczka Jenő debreczeni gazd. akadémiai 
tanár f. hó 23-án tartott előadást a szoká­
sos helyen a városháza nagy termében a 
mezőgazdasági gépek használása jelentősé­
géről. Méltó záradékul szolgált ezen minden 
tekintetben értékes szép előadás. Felvilágo­
sítást nyitott a különféle gépekről, hangsú­
lyozta, külföldön tett tanulmányi utazásának 
tapasztalataként hogy a gépipar téren a mü­
veit külfölddel kiállhatjuk a versenyt, az 
igazi hazafi érzése beszélt belőle a mikor 
felemlitetette, hogy 11 millió korona megy 
ki külföldre az onnan megvett mezőgazda 
sági gépek ára fejében az áru statisztica 
szerint. Nagy éljenzéssel találkozott záróbe­
szédje, amelyben előadta, hogy a debreczeni 
gazdasági akadémiai tanári kara a legszíve­
sebb készséggel felvilágosítást nyújt minden 
gazdasági kérdésben a hozzá fordulónak 
Azután G. Tóth János polgármester beszélt 
s úgy Hajdúszoboszló város mint a hallga­
tóság nevében köszönetét fejezi ki az elő­
adás tartásáért. Egyszersmind kinyilvánította 
nyilt őszintességgel, hogy a közönségnek 
még fokozatossabb érdekeltséget kellett vol 
na tanúsítani azon a közérdekért fáradozó 
önzetlen, buzgölkodásért, a mit a debreczeni 
gazdasági akadémiai tanárikar városunkkal 
szemben tanúsított. Ezzel a népszerű elő­
adások ez évben véget értek. Itt ez alka­
lommal időszerintinek találjuk kiemelni G. 
Tóth János polgármesternek ezen nemes 
ügy iránti odadó tevékenységét, a ki kitűzött 
célja egyikét találja abban hogy városunk 
elmaradott mezőgazdasági állapotát fejlődés 
nek segíti inditni.

— Gyermekjáték, háztartási czikkek 
müiparáruk és mindenféle alkalmi aján

1
dékok a legolcsóbban kaphatók. Mentze 408 07 M. Tóth Mihály 407 38 Szabó Lajos 
Henrik áruházában Debreczenben, és társai 399. Mohácsi Gábor 398 37 
Kossuth u. 4. szám. | juhász Kálmán 395" 13 Kiss János 387"88

— Benyáts Emil főtéri üzlete Deb- j «remán János 385-36 Nagy József 381-80 
reczenben, kezdett kézimunkák, és hozzá- p^t(- András 378-98 Petermann Bálint
való anyagok legolcsóbb beszerzési forrása. ^ ^ ^ ^ ]Q Adler Ferencz

kötésSéntyés "fejelését elvállalja. j 374 07 Herczeg Mihály 372 47 özv. Grósz
— Eladó méz. Bállá István kir, jSándorné 371 02 id. Borbély Gábor 37010 

állatorvosnál Posta utczával szemben Mohácsi Sámuel 368 55 özv. Tőkés Zsig- 
(Zubó-féle házban) pergetett méz kilója jm0ndné 368-40 özv. Somogyi Jánosné

364-73 ifj. Czeglédy Lajos 344*45 Kircsi
bj-1 György 341-98 Sternberg Herman 341-45 

Parti Ferencz 316-59 a csillaggal jelöltek 
adója a névjegyzékben kétszeresen van 
számítva.

Angol-kór.
! Ama kiváló és koncentrált táplálék, a mely 
IA SCOTT-féle Emulsio-ban foglaltatik, táp­
lálja a csontokat, s azokat keményekké és 

'egyenesekké teszi. E szer hatása alatt a 
, csontokat körülvevő hús egészséges és 
szilárd lesz.

Az általános egyészség a

SCOTT-féle Emulsió
hatása alatt, rohamosan javul 
és az angolkóros gyermekek 
époly rózsás és viruló arezszint 
kapnak, mint az egészségesek 
Az orvosok állandóan ajánlják a

A. Emui- 1
sií vásár­
lásánál a 
SCOTT- 

féle mód­
szer véd­
jegyét — a 

halászt 
kérjük fi­
gyelembe 
venni.

1 K 20 filiér. fehér lépes méz kilója 2 ko 
rónáért kapható.

— A városi közegészségügyi 
zottság G. Tóth János polgármester elnök­
lete alatt f. hó 23-ik napján ülést tartott.
Az uj közegészségügyi törvény alapján igen 
fontos javaslatot terjeszt a közgyűlés elé a 
bizottság. A városi orvosok száma kettőben 
lett meghatározva, s felterjesztés tétetik a 
belügyminiszterhez, hogy ezen két városi 
orvosi állást — mely az uj törvény szerint 
legalább 1400 korona fizetéssel lesz össze­
kötve — állami segélyben részesítse. Véle- j csontokat körülvevő 
ményeztetett továbbá, hogy Dr. Hamvai 
Kovács Bálint legyen az ügyvezető orvos.
A városi orvosok rendelési dijjai követ­
kezőképen áilapittatik meg: Az orvos la­
kásán : 80 fillér, rendelő órák után: 1 ko­
rona ; látogatási dijjak, azoknál akik 200 
koronánál több adót fizetnek: 2 korona, 
akik kevesebb adót fizetnek: 1 korona 50 
fillér. — A 7 éven alóliak ezen tételek felét 
fizetik. A halottkémlési dijjtételek ugyanolya­
nok mint a látogatási dijjak. Műtéti dijjakra 
nézve a 135000—1900 számú belügyminisz­
teri rendelet szabályai az irányadók. — Egy 
városi szülésznői állás rendszeresittetik a j 
törvényes 240 korona évi fizetéssel, azon-j 
kivül kisegítőként 2 magánszülésznő fogad- 
tatik fel 50—50 korona dijjazással. A szü­
lésznő dijjazása esetenként 8 koronában 
áilapittatik meg, amelyért a szülésznő 8 na­
pig köteles látogatni, — tartozik egy mosó- 
asszonyt is tartani saját költségén. Ezen 
megállapodások a legközelebb városi köz­
gyűlés elé fognak vitetni
Városi virilisek névjegyzéke 1909. évre.

(Folytatás.)
Márton János 569*43 özv. M. Tóth 

Pálné 559-37 *Acsády Jenő 551-04 Kerekes 
Kálmán 536 73 Hajdumegyei takarékpénz­
tárral egyesült Önsegélyző szövetkezet 
356 06 “"Gulyás József 535. Gönczy Lajos 
534-07 özv. Kiss Jáuosné 533-10 özv.
Kovács Jeremiásné 532-42 Czeglédy Lajos 
531 62 Weisz Ernő 496 40 Nagy Elek 
488 49 T. Kovács Lajos 485-78 özv. Kiss 
Dánielné 48097 Korpos Károly 478-23 
Czeglédy Károly 471-80 ifj. Horogh Sámuel 
46968 ifj. Lénárt András 468-57 Cseke 
Sámuel 465-36 Hútflész Kázmér 463.
Makay Péter 460*08 id. Magyar Sándor 
458 88 Liszauer József 458 57 Ádám Sámuel 
454*74 Adler Sámuel 450*90 Ujváry István 
450*38 ifj. Borbély Gábor 445*39 Barbócz 
Zsigmond 445. Adám Mihály 444 90 
Chepelli Zsuzsánna 442-15 Török Mihály 
433*25 özv. Soltész Lászlóné 422-90 
Csanády Sámuel 420 37 S. Czeglédy Károly 
417-11 özv. Kircsi Istvánná 410 29 K. Ko­
vács József 408-86 özv. Császy Károly né

használatát.
Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fill. 
Kapható minden gyógytárban.

Í0S989909989 9999899891989 %

— Nincs már gondja hogy miként 
vegyen újévi ajándékot, hogy ne kell­
jen sok pénzt egyszerre kiadni, miután 
csekély havi részletfizetésre vehet min­
dennemű fegyvereket, gramofonokat, 
hangszereket,, fényképező gépeket, lát­
csöveket és valódi Meidinger kályhákat 
a minták láthatók: Schvartz-féle pipa 
üzletben a városházával szemben. Levél­
ben! meghívásnak eleget teszünk. Discrétió 
biztosítva.

Közgazdaság.

Oj személy díjszabás életbeléptetése. A 
magyar királyi államvasutak igazgatóságától nyert 
értesülés szerint a Nagy-Tapolcsány Borsány-Tren- 
csényi helyi érdekű vasúton 1909. évi február hó 
1-én uj személy díjszabás lép életbe, mely által a 
menetdijak részben leszállittatnak, részben pedig 
felemeltetnek.

Az uj személy díjszabás, melylel a megnyitás 
napján életbelépett, díjszabás érvényen kivül helyez­
tetik, a magyar királyi államvasutak díjszabás el­
árusító irodájában (Bndapest Csengeri utcza 33 
szám.) annak idején 20 fillérért lesz kapható.

A magyar kir. államvasutak igazgatóságától 
vett értesítés szerint folyó hó 17-étöl kezdve Budapest- 
nyugoti p. udvar Wien között a 106 és 105, Budapest 
kel. p. u. Zimony között a 906 és 905 sz. végül 
Budapest-Kassa között az 1504 és 1501 sz. gyors­
vonatokkal étkező kocsi fog közlekedtetni.

Budapest-ny. p. u.-ról ind. d. u. 2. óra 30 p-kor
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dérk. Wienbe este 6. óra 55 p.-kor. Wien-ből ind 
d. u. 2 óra 45 p.-kor, érk. Budapestre este 7 óra. 
10 p.-kor Bupapest-kel. p. u.-ról ind. reggel 7 óra 
10 perczkor érk. Zimonyba d. u. 1 óra 53 p.-kor. 
Zimonyból ind. d. u, 2 öra 52 p.-kor érk. Budapestre 
este 10 órakor. Budapest kel. p. u.-ról ind. d. u. 1. 
óra 50 perczkor Kassára este 7. órakor. Kassáról 
ind. reggel 8. óra 50 p.-kor érk. Budapestre d. u.
1. óra 55 p.-kor.

Friss tengeri soron kívüli szállítása. A deb-. 
reczeni kereskedelmi és iparkamarát, felterjeszté­
sére értesíti a kereskedelemügyi m. kir. minister, 
hogy utasította az összes vasutigazgatóságot, hogy

A harmadik kapitány (kis barna fiatal 
ember) csöndesen elmosolyodott magában.! 7"
Aztán kiitta a borát és fölment a hidra. menJe e 

Mi a manó ?
Délután megcsíptem őt odaf nt:

A comadante szigorúan követelte, hogy 
a terembe.

Ott is rossz világ volt. Kimozdult a 
helyéből és összetört minden, ami mozdul­
hatott és törhetett. Kapaszkodtam a divánon, 

Miért mosolygott ön, mikor ama egy lámpás meg nem tudom hány
cserepei közt.

Egyszer csak betántorog az én kis

czikk szerzőjéről beszéltem ?
A kapitány elpirult egy kicsit: 
— Azért mert

Írtam.
De én erősen

tányér

ezt a semmiséget én kapitányom, s az asztalba fogódzva, megáll 
előttem:

gratuláltam a derék if-
a friss tengeri október hó 15-től február ho végéig :linai, ,__... ,
szállítás tekintetében ugyanolyan elbánás alá essék, J. ' y kar log-konyvbe irogat az 
mint azok az áruk, melyeknek gyors szállítása kőzér- ^an em®er, akinek így fog a pennája. Be- 
deket képezvén, s az üzletszabályzat 56. §-ának szélní fogok a miniszterrel, hogy a tengeré- 
4-ik bekezdésében foglalt rendelkezés alapján a va- szeti hatóságnál, vagy a révkapitányságnál

dani.
Tisztelendő ur, szeretnék valamit mon-

sutakon, midőn ennek szüksége felmerül, sorrenden 
kivül szállíttatnak.

— Az én újságom. A beállott hoszu téli 
estéken a gyermekeknek a legjobb mesemondója. Az 
én újságom, gyönyörködteti őket, szórakoztatja és 
szórakoztatva tanítja. Kedves történetekket, ügyes 
kis versekkel szolgál az apró emberkéknek, akik 
őszinte és nagy szeretettel csüngenek a szaván, 
meséit tovább álmodják telkükben és verseit betéve 
is megtanulják. És e mesékről, apró versekről ked­
ves rajzokról a magyar irók szinejava gondoskodik hogy 
akik kimeríthetetlen kedélylyel írják Az Én újságom orkán
újságom kis emberkékből álló óriási táborának a tegség nem bánt. A parancsodról 
kedves olvasmányokat. Hétröl-hétre türelmetlenül 
várják a postát: amely minden héten odateszi asz­
talukra, mint valami kis virágbokrétát,, szebbnél 
szebb olvasmányokat Az én újságom előfizetési ára kapitány utakkal. De a kapitány urak nem 
negyedévre 2 korona 50 fillér. Mutatványszám ké­
résre ingyen. Kiadóhivatal Budapesten VI Andrássy 
ut 10. szám. Az uj évfolyam január 1-én kezdődik 
A kiadóhivatal díjtalanul elküldi a gazdag tartalmú

gondoskodjék számára valami szép kis nyu­
galmas állásról.

A fiatal kapitány szerényen mosolygott! 
— A kollegáimnak ne szóljon tiszte­

lendő ur. Röstelleném, ha tudnák, hogy fir­
kálok is néha.

Molfettánál vihar kapott elő bennünket. 
Barit meg sem közelíthettük. Reméltük, 

Catania felé jobb idő lesz. De az 
nőttön nőtt. Engemet a tengeri be­

néztem a
zöld vizek zordon hegyes vidékét: a roppant 
hullámokat. Fecsegni is szerettem volna a

igen voltak jókedvüek. Harapófogóval kellett 
belőlők kihúzni a szót.

Éjszaka jól aludtam volna, ha nem 
karácsonyi számot mindazoknak január egytől me-g kell minduntalan az ágyszélébe kapasz- 
rendelik a lapt. kodnom, hogy ki ne vessen a hajó ingado­

zása. És hallgattam, mint mérsékli a gépész

CSARNOK
A vihar.

Elbeszéli: Hock János,

Harmadéve Dél-Franciaországba utaztam 
az Adria fiume-szicilia-marseillei vonalán.

a csavar forgását, mikor a hajó fara kiemel 
kedik a vizből. S ugyanekkor azt is észre­
vettem, hogy a gép lassan jár. Vajon miért 
nem haladunk mi con tutta forza ?

Reggel aztán megtudtam.
Elég jó kedvvel kapaszkodtam föl a 

hidra, de megdöbbentett, milyen hosszú

— Kérem tessék. ..
- Emlékszik arra az olasz folyóiratra ?
— Melyikre ?
— Arra, a melyikben az a nautikái 

cikk volt.
— Hogyne!

S ugy-e arra is emlékszik, hogy 
én azt mondtam, hogy azt a cikkeket én 
irtain ?

— Arra is emlékszem.
— Hát tisztelendő ur ... hát megval­

lom, meg kell vallom, hogy... hogy azt a 
cikket nem én írtam!

Ezt mondta a kiskapitány. És könny 
csillagod a szemében. Azzal kiszaladt, azaz 
hogy kibotorkált a teremből.

De én nem mosolyogtam. Mert eszembe 
jutott Jónás próféta igéje: „Tudom, hogy 
én miattam támadott ez a nagy vihar tireá- 
tok. Meghatott pillantásom kisérte a hívőt, 
az igaz embert.

És most kegyeteken a sor, hogy 
mosolyogjanak vagy ne mosolyogjanak.

. . . Félóra múlva elült az orkán. A 
szél kedvezőre fordult. Alkonyaikor már alig 
volt fodros a tenger.

Este vígan vacsoráztunk Malta kikö­
tőjében.

Fiúméban hajöraszállás előtt összevásároltam képe van odafönt mindenkinek. Legkivált az 
a Piazza Adamichon a könyvárusnál egy én generális kapitányomnak.
csomó folyó iratot és füzetet, hogy legyen 
mit olvasnom útközben. Első este az ágyban 
elővettem az egyik olasz folyóiratot, ha jól 
emlékszem, a milánói Treves-czég kiadványa 
volt, — hogy legyen min elaludnom. La­
pozgattam benne. Egyszer megakad a sze­
mem egy kis nautikái czikken. Mit is ol­
vasna az ember, mikor odakint a tenger 
mormol, hanem nautikái czikket! I

Hát igen ügyes, igen eleven volt az a

Hát azért nem haladunk teljes erővel, 
mert a szén fogytán van. Takarékoskodni 
kell vele Egy kis mulasztás történt 1 nem 
vettek be eleget. Jó időben elég lett volna 
sőt untig elég. De most...

Ejnye, ennek fele se tréfa!
S ezt aztán még erősebb meggyőző­

déssel mondtam másnap.
Most már úgy volt, hogy egyenest

czikkecske. Sőt azt mondom, olyan pompás Malta felé törekszünk. De Otrantonál úgy pl 
isméreteknek, ami- oldalba kapott bennünket a vihar, hogy aztnépszerűsítése a hajós 

Iyenre még alig akadtam. Tüstént megér­
tettem belőle: mi a chronometer, mi a 
sextans, mi a log. Hát legalább nem leszek 
itt a hajón egész falusi ember,

Másnap ebéd alatt a kapitány urakkal 
már az idő és a sebesség mérésén vitat­
koztam ; s mikor csodálkoztak rajta, honnan 
tudom én ezt a sok műszót és mindent, 
megvallottam, hogy abból az olasz folyó­
iratból.

— Mert az a czikk igazi remekmű, 
névtelen írója nemcsak tengerész, hanem 
művész is. Vajon ki lehet ?

mondtuk, amit az egyszeri török kapitány: 
„Maltá jók !“ (Malta szigetje nincs !) S immár 
a comandante is erősen ránczolta a hom­
lokát. A kis kapitány meg sápadt volt, mint 
a rongy.

Baj van, igazán baj van 1
Mert a szén füstté változva csak 

egyre gomolygott kifelé a kürtön; s vajon 
meddig tart még benne ? Hátha csak estig, 
s akkor mi lesz velünk?

A vihar tombolt. A hídon lenni nem 
lehetett többé veszedelem nélkül, mert az 
átcsapó hullámok majd elragadták az embert.

Szakértelemmel készített

szemüvegek
orresiptetők, lorgnettek

rövidlátó, távollátó, messzelátó 
és operált szemtieknek, legjob­

ban és legolcsóbban kapható

Fischer Mab
látszerésznél Debreczenben, 

Főtér Sesztina-ház.
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í továbbá a magyar királyi államvasutak for-; bizonyítvány, iparengedély, honossági i; 
,'galmi főnökségénél Pozsonyban (Stefánia zolvány stb.) felszerelt ajánlatok 1909 t». 
Jut 4 sz. a.) hétköznapokon a hivatalos órák! január hó 5-ének déli 12 órájáig a magyar 
alatt (reggel 8 órától délután 2 óráig) meg- királyi államvasutak budapest-jobbparti 
tekinthetők, az ajánlattevőkről tehát félté- üzletvezetőség titkári hivatalához (Buda- 
teieztetik, hogy a feltételeket ismerik és pest VIII. Kerepesy ut 3 szám) posta

utján tértivevény mellett nyújtandók be.
Bánatpénz fejében pedig 200, azaz 

Kettőszáz korona készpénzben, vagy állami 
letétre alkalmas értékpapírokban nevezett 
üzletvezetőség gyüjtőpénztáránál 1909 ja­
nuár 4-ének déli 12 órájáig leteendő.

, Értékpapírok a budapesti, illetőleg
Budapest, 1908 évi december hónapban: a bécsi tőzsdén legutóbb jegyzett, tizennégy 

A magyar királyi államvasutak napnál nem régibb árfolyam szerinti érték-

azokat magukra nézve kötelezőknek elfo­
gadják.

A bérbeadó űzletvezetőség fenntartja 
magának azt a jogot, hogy az ajánlattevők 
közül függetlenül a felajánlott összeg ma­
gasságára, belátása szerint szabadon vá­
laszthasson.

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs
jobb a Réthy-féle

pemetefö-cznkorkánái.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határo­
zottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok ha­

szontalan utánzata van.
Egy doboz 60 fillér.

Csak Réthy-félét fogadjunk el!

Budapest-balparti üzletvezetősége. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak 
Budapest-jobbparti üzlet vezetőség.

ben, de legfeljebb csak névértéken fognak 
számíttatni.

A vendéglő bérletére vonatkozó egyébb 
felvilágosítások ezen üzletvezetőség for­
galmi és kereskedelmi osztályában (Buda­
pest VIII. Kerepesi-ut 3 sz. I emelet 30 
ajtó) vagy a győri és szabadkai forgalmi 
főnökségnél a hivatalos órák alatt meg- 

• szerezhetők, miért is ajánlattevőkről fel- 
tételeztetik, hogy a feltételeket teljesen 
ismerik és azokat magukra nézve köte­
lezőknek elfogadják.

A feltételektől eltérő, vagy a kitűzött

Magyar királyi államvasutak.
Budapest-balparti üzletvezetőség.

48083/III. szám.

Pályázati hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak Pozsony 

rendező pályaudvarán lévő vasutivendég- 
lői üzletre 1908 évi február hó 1-től szá­
mítandó öt évi időtartamra ezennel nyil­
vános pályázat hirdettetik.

Az "ezen üzletet bérbevenni óhajtók 
felhivatnak, hogy szabályszerűen felbélyeg­
zett és a kellő bizonyítványokkal felszerelt 
ajánlatukat legkésőbben 1909 évi január 
hó 5-ig déli 12 óráig a magyar királyi 
államvasutak budapest-balparti üzletveze­
tősége általános osztályához (Budapest VI 
Teréz körút 62. sz. I. em. 6. ajtó) a kö­
vetkező megjelölés mellett adják be:

Ajánlat a Pozsony rendező pályaudvar 
vendéglő bérletére 48083 számhoz.

Bérbeadó üzletvezetőség részéről ki­
köttetik, hogy pályázó vendéglős egyszers­
mind m észáros és hentes isi egyen, mely 
körülmény a pályázatban felemlítendő.

Az ajánlattevő köteles'ugyanezen üz­
letvezetőség gyüjtőpénztáránál 1909 évi 
január hó 4-én déli 12 óráig bánatpénz fe­
jében 400, azaz Négyszáz koronát kész­
pénzben, vagy állami letétekre alkalmas 
értékpapírokban letétbe helyezni, illetve oda 
posta utján külön borítékban beküldeni. í

A bánatpénzről nyert pénztári elis­
mervény az ajánlathoz nem csatolandó. ■

Bánatpénz letétele nélkül az ajánlat 
figyelmbe nem vétetik.

Előzetes tájékozás céljából közöltetik- [ 
hogy a vendéglői üzlet céljaira átengedett 
összes helyiségek fűtéséről, tisztogatásáról' 
bérlő saját költségén maga tartozik gon- j 
doskodni. A fűtési és világítási anyagokat' 
a bérlő, ha azt kívánja, önköltségi áron j 
kaphatja, de évenként legfeljebb 70 köb- * 
méter tűzifát vagy ezzel egyenértékű szenet 
és 900 kg. kőolaj jár.

A bérletre vonatkozó részletes fel­
tételek az alulírott üzletvezetőség forgalmi 
és kereskedelmi osztályában (Budapest VI 
Teréz körút 62. sz. félemelet 12 ajtó alatt)

52918 szám. III.

Pályázati hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak Zimony

fiSÍ-H, ÍVŐ- PSa,V|njfgl5 ^érletére aZi “ -------------------- V.W.V, ,aK, - nuuzuu

! . . jY február ho 15-től számítandó öt j határidőn túl érkezett ajánlatok figyelembe 
évi időtartamra az az^ 1914 évi február vétetni nem fognak
hó 14-ig leendő bérbeadása iránt ezennel 
nyilvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

A 1-korona bélyeggel és „Ajánlat a
’Hl* lliroliri óll-imirnctitínlv '71— —. — íll_

A magyar királyi államvasutak fen- 
tartják maguknak a jogot, hogy az aján­
lattevők közül, tekintet nélkül a felajánlott

magyar királyi államvasutak Zimony álló- bérre, szabadon választhassanak.
™??an lev.5„?™d?S!« Melnek bérbe ,é-| Budapest, 1908 deczember hó 15-én
telére az 52918 -1908 számhoz“ felirattal 
ellátott, borítékba zárt és lepecsételt, nem 
különben a kellő okmányokkal (erkölcsi

Az üzletvezetőség. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

POLSTIKAi NAPILAP

kora reggel, valamennyi napi- m

<ap megelőzésével, érkezik az ~1
összes vidéki városokba. Tass

í "SÉEil! §
'//Á
m

>

i ívisóp!!
A

Tsljas politikai 
függetlenség!!

"V-

Önálló

vámterület!

Magyar ipar!

A NAP H Ü
Demokrácia í I

A legnépszerűbb és a 
legolcsóbb ellenzéki lap.

FELELŐS SZERKESZTŐ :

BRAUN SÁNDOR.
FŐMUNKATÁRtiAK:

ÁBRÁNYI EMIL, 

ff ff dr. VAZS0NYI VILMOS,

Egy szám 
= ára =

m

Előfizetés:
Egy hónapra 1 K 40 f 
Negyedévre 4 K — f

Kiadóhivatal: Rökk Szitórd-n 9.

• *
harc a párt-
uralom ellen.

Harc az erő­
szak ellen.

KSíértesiM 
Motel, friss, 
elmos *!!

:8iznnk ” k**»n»éeben. # A k8z«*eée “i.n bonná ni

i * Te~éU ,„„tatvány8zámot I
I Tessék el6Sse.nl!-**,
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IMS

OCCASIO
1908 deczember 31-ig.

Karácsonyi vásár

OCCASlO
1908 deczember 3l-ig.

Halmágyi
női és leány felöltők legnagyobb áruháza Debrecenben, Piacz-u., 
M . topostával szembenMagyszamu igen tiszteli vevőimnek kedvezni akarván az alább 'felsorolt czikk

ban lesznek elárusítva 1908. deczember 31 
Szőrme felöltő 16.-

a
k rendkívüli olcsó árak

-is.

Plüsch felöltő fék. nyak 9.60 
Piüsch felöltő barna 12.— 
Bársony felöltő fekele 12 50 
Bársony feltő barna 15 — 
Női felöltő téli hosszú 11.— 
Női felöltő téli fél hosz. 8.— 
Női felöltő ang. kelme 3.75

Csipke blousok 4.75
Eb Selyem hlous 4.50. Selyem angol blous 7,50KIEO Flanell blous mosó 150
E= Flaue1! blous 1. rendű 2.—

Szövel blou-ok divalcz. 5.—
"53 Bársony blouz m. szín 5-

Csipke blouz modellek 12

Angol alj 2.00
Angol alj mintás 2.25
Angol alj gyapjú kelme 5.— 
Angol alj finom kivitel 7,50 
Pongyola mo*ó téli 4_ 
Pongyola Cretfon 3.30 
Pongyola batigz 7,50
Pongyola modellek 10!_

Szőrme, pliisch, bársony és posztó felöltő modellek rendkiíüli oltsd árban" 
Szolid, olcsó árak, előzékeny pontos kiszolgálás.

Külön mérték osztály.

Illa;«
Van szerencsém a n. é. közönség szi­

ves figyelmét felhívni bútorgyári raktáramra, 
a hol kizárólagos saját gyártmányú

Állandó butorkiállitást
rendezek. Úgymint:

Ebédlő, háló, uriszoba és előszoba
berendezésekben.

Pontos és szolid kiszolgálásról számtalan elis­
merő nyilatkozat áll rendelkezésemre.

Tisztelettel
Killer Ec

bútorgyára
cs. és kir. udvari szál

Debreczen, Piacz-u. 41.

Kékre festett kirakat. Vigyázz
Megkezdődött a nagy

karácsonyi vásár!
Siessen mindenki kihasználni az al­

kalmat, mert csak deczember 31-ig tart a 
vásár, ez idő alatt meglepő olcsó árakban

r~

Szebbnél szebb
ÚJÉVI

ajándék tárgyak
kiállítása 

Kaszanyitzky Endre
főtéri üzletében

Debreczenben.

kerülnek eladásra: Karácsonyi és Újévi 
ajándékul.
Szép barchetek . . 20 krtól.
Gyönyörű flanelek 25
120 cm. div. szövetek 36
120 „ „ 68 n

j 120 „ angol „ 98 n
120 „ sima „ 55 u
120 „ „ 86 „
no „ „ 96 3 írtig.
Remek selyem blouzok 2.50 tői
Elegáns selyem schálak 1.—

Selymek óriási választékban.
Flanel és Barchet alsó ruhák.
Elegáns posztó aljak 3.50.
Szőrme boák és paplanok.

Tömérdek maradék minden áron!
Molnár 8.1 és Társa fiókja.

DEBRECZENBEN,
Kossuth és Batthány-u. sarok színházzal 

szemben.

Színes és fekete
virágos selymek ruhákra
többféle minőségben nagyválaszték.

Menyasszonyi kelengyék
legszebb kiállításban jó minőség.
Selyem gyapjú szatin

paplanok saját készíttetés 
Menyasszonyi fátyololt és koszorúit. 
Rojtos és szegett selyem fejkendők, 

ilgyteritők, csipke és szövet függönyök.
Fehérneműre és lepedőre vásznak.
Zefirek és kanaváezok,
Női an^o d vat GbJiiti kérnék,

Fekete és egyszerű Mines szövetek.
Kesztyűk és harisnyák.

Ocsó szabott áron beszerezhetők

Szépe Lajos
Női divatáru.házában 
Debreczen, Kossut és Sas-u. sarok*

Szolid kiszolgálás •
V,
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Névjegyeket
írott és nyomtatott betűkkel 

1 K. 60 fillérért 100 drbot 
készít

Plón Gyula Hajdúszoboszlón.

<o-

fr.'cí i-'íS:

kittizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

' Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 

‘ és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
’ezen árverés az 1881. évi XL. t.-c. 120. §. 
’értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1908 évi decz. 
hó 7. napján.

SZARKA JÓZSEF 
kir. jbir. végrehajtó.

591
1908 végrh. szám.

nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi XL. t.-c. 120. §. értei' 
méhen ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón 1908 évi decz. 
hó 7-ik napján.

SZARKA JÓZSEF 
kir. jbir. végrehajtó.

Qávidházy Kálmán
és Trsa Debpeczen

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az. 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. járás-; 
bíróságnak 1908 évi 18045 számú végzése 
következtében Dr. Tarján Leó debreczeni 
ügyvéd által képviselt Magyar általános j 
hitelbank javára 280 K s jár. erejéig 1908 
évi október hó 10-ik napján foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és!
2025 koronára becsült következő ingó-’ 
sigak, u. m. lovak, löszekér gazdasági kereskede|mi & é„2intöeö irodai
felszerelések es termények nyilvános arve- 1
résen eladatnak.

iparvállalat a papirföldolgozás minden ágára.
Füvészkért-utcza 9.

Készítményei nagyban 
és kicsinyben.

könyvkötések
mindenféle kivitelben, imakönyvek.

Vonal zó intézet

GZIMrAZ ÚJSÁG
BUDAPESIRSKöCIHÍT 54.

613
1908 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. 
törvényszéknek 1908 évi 18046 számú vég­
zése következtében Dr. Tarján Leó deb­
reczeni ügyvéd által képviselt Magyar 
általános hitelbank javára 1000 korona s 
jár. erejéig 1908 évi október hó 10-ik napján 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 1216 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. m. jószágok, gazdasági 
felszerelések és szobabútorok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Hajdúszoboszlói 
kir. járásbíróság 1908-ik évi V. 372/2 számú 
végzése folytán 1000 korona tőkekövetelés, 
ennek 1908 évi aug. hó 3 napjától járó 
6 % kamatai, V3% váltódij és eddig össze» 
sen 107 kor. 70 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Kábán vég­
rehajtást szenvedett lakásán leendő meg­
tartására 1908 évi deczember hó 29-ik 
napjának délelőtti 10 órája határidőül

Mely árverésnek a Hajdúszoboszlói 
kir. járásbíróság 1908 ik évi V. 371/2 számú 
végzése folytán 280 korona tőkekövetelés, 
ennek 1908 évi aug. hó 17 napjától járó 
6 % kamatai, 1/3% váltódij és eddig biró­
ilag már megállapított költségek erejéig,
Kábán végrehajtást szenvedett lakásán
leendő megtartására 1908 évi deczember1. . . , . . , ,
hó 29-ik napjának délelőtti 11 órája1 kereskedelmi’ Posta- gyógyszerészeti, czuk-
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán- ■ rászati dobozok minden változatban, 
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat-Áliandóan 98 munkást foglalkoztatunk.

Pénz- és szivartárczák minden kivitelben, 
női táskák, irómappák, képkeretek, albu­
mok, díszpolgári oklevelek, mümunkák, táncz- 

rendek, jelvények.

Dobozgy értés:

Mindenkinek tudnia kell, hogy

férfi és női posztó csizmák,
bőrcsizmék,

tartós minőségű férfi és női czipők, 
kalapok, sapkák

és mindenféle divatczikkek, legolcsóbban és megbízhatóan csakis

Közpti czipő és talap áruházban
DEBRECZEN, Dréher sörcsarnok mellett szerezhetők be.

Telefon 435.

■B-
■B—
■B-
■B-
-B-
■B—
■B—
r
■B—
■B-

£

■B-
■B-
■B-

■B~•B-
■B-
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Magyar királyi államvasutak 
245012—908 sz.

„A“ ;

Pályázati hirdetmény.
(Kék munkás-öltönyök szállítása iránt.)'

A magyar királyi államvasutak igaz­
gatósága 1909 május hó 1-től 1912 április 
hó végéig évenként szükséges mintegy 
10.000 drb kék munkás-öltöny szállí­
tása iránt nyilvános pályázatot hirdet.

Az ajánlatok 1909 január hó 23-áigi 
déli 12 óráig beterjesztendők. i

A pályázatra vonatkozó ajánlati fel­
hívás és ruhakülönleges feltételek a magyar 
királyi államvasutak anyag és leltárbeszer-, 
zési szakosztályánál (Budapest VI. Andrássy 
ut 73. II em. 47 ajtó) valamint minden' 
üzletvezetőségnél megtekinthetők, vagy a. 
feltételekért járó 30 fillér előzetes lefize-' 
tése mellett a magyar királyi államvasutak 
budapesti nyomtatványtáránál posta utján 
is megrendelhetők.

Posta utján való küldetés esetén 20 
fillér postaköltség is beküldendő.

Budapest, 1908 deczember havában.
Az igazgatóság, j 

(Utánnyomás nem dijaztatik.

Ingatlan és földhitel forgalmi intézet
Debreczen. Hunyady-u. 17. sz. Telefon 

76. szám.

földbiptahohpa és házakra
a legjutányosabb kölcsönöket igen rövid 
idő alatt szerezzük meg megbízóinknak. 

Alapítva 1895-ben
Tisztelettel

Groszmann és Mandel

Goldstein Karolina
orvosilag elismert

mellfüzö műterme.
Debreczenben Piacz-u. 61. 

Szentannával szemben.
A legérzékenyebb alakra Angol 
és franczia legújabb szabású
mieder

mérték után szabva 6 óra 
alatt készül.

3 koronától fel­
jebb.

Mellfüzőkben állandó 
nagy raktár.

Kívánatra Árjegyzék.

Molnár Ferencz
Zádor Lajos utóda.

női divattermében, főtér, városháza alatt.

Alkalmi vásár
f. é. decz. 31-ig. bezárólag mérsékelt 

előnyös árakban

csakis finom divatczihhekben
u. m. Costüm, posztók, valódi gyapjú 
ruha és blous szövetek, színes és fe­

kete selymek.

l|i ll mmk ítleliii
valódi szőrme és plüs kabátok, boák 
és muffok. Gyapjú, selyem és csipke 

blosok, színházi paletók és cháliok.
Múlt idényből visszamaradt felöltök fél­

árban áruitatnak ki.

Bánatpénz gyanánt az ajánlandó anya­
gok értékének 5 % ka, legkésőbben 1909 
évi január hó 8-ikának déli 12 órájáig a 
magyar királyi államvasutak központi 
főpénztáránál (Budapest, VI. kér. Andrássy 
ut 75 sz. földszint) akár készpénzben, akár 
állami letétekre alkalmas értékpapírokban 
leteendő.

Bánatpénz nélküli és később benyúj­
tott, valamint olyan ajánlatok, melyek nem 
az előirt módon tétetnek, vagy a melyek 

>az aláírandó ajánlati felhívás nélkül nyuj- 
I tatnak be, figyelembe nem fognak vétetni.

Budapest, 1908. deczember havában. 
• A magyar királyi államvasutak igaz- 
1 gatósága.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Központi droguéria
Debreczenben, Piacz-utcza városház

már megnyílt,
ahol valódi angol és franczia

i 11 atszerek
(kimérve dekaszámra is.)

Gyógy és pipere szappanok
Szobaillatositók.

Kéz és körömápolási czikkek 
Brcz- és kézhenöcsök és krémek.

Manicur, parfüm, és fésű

Casetták

Magyar királyi államvasutak igazgatósága. 
273414—908 számhoz.

(igen alkalmas női ajándék tárgyak). Kö­
röm reszeiők, ollók polissoi-ok, pasták, fé­
nyesítő szerek. Divatfésük. Hajfésük. Hajtük, 

Haj- fog- és körömkefék. Mindennemű.

Pipere és higiénikus czikkek.
Úgyszintén legfinomabb rumok, theák, cog- 

nacok stb. legolcsóbban kaphatók.

»A“

Pályázat hirdetmény. ^
i M

Magyar ipar! 
66% Tüzelőanyag megtakarítás 66%
érhető el uj és régicserép kályháknál a

RAPID
alkalmazásával. Bizottságilag kipró­
bálva az összes európai és amerika 

egyesülfállamokban szabadalmazva. 
Több elismerő oklevél. 

Nagyság szerint 30—36 koronáért kap­
ható és megrendelhető;

TÓTH GYULA
vaskereskedésében. (Telefon 29) és a 

„RAPID“ gyorsfütő vállalatnál. 
(Telefon 647.)

Alólirott igazgatóság a magyar király 
államvasutak vonalam az 1909, illetve az 
1909—1911 években talpfatelitás czéljaira 
szükséges évenkint mintegy 5700 q. sósav, 
56900 q. neútrális olaj és 18400 q. kőszén- 
kátrányolaj, esetleg a kőszénkátrányolaj 
mennyiségnek egy része helyett ennek 
megfelelő mennyiségű bükfakátrányolaj 
szállítására ezennel nyilvános pályázatot 
hirdet.

A különleges feltételeket tartalmazó 
ajánlati űrlapok, valamint a szállításra 
vonatkozó és az ajánlattételnél kötelező 
részletes módozatokat tartalmazó ajánlati: 
felhívás az alulirott igazgatóság „Anyag: 
és leltárbeszerzési szakosztályánál“ Buda-; 
pest, VI. Andrássy ut 73. sz. II em. 46 i 
ajtó sz. megtekinthetők és ugyanott díj­
talanul kaphatók.

A szabályszerűen kiállított, egy koro­
nás magyar királyi okmánybélyeggel ellá­
tott ajánlatok, a 60 filléres bélyeggel ellá­
tott és aláirt ajánlati felhívással együtt 
sértetlen borítékba foglalva és a ezég 
saját pecsétjével lepecsételve, legkésőbben 
1909 évi jauuár hó 9-én déli 12 óráig a 
fentemlitett szakosztálynál benyújtandók 
vagy pedig posta utján oda küldendők és 
a boríték ezzel a külczimmel látandó el:

„Ajánlat 273414—908 számhoz.“

Még azokat is, akik éveken 
használtak, meghódította a

11
át más 
valódi I

ff

0
SOSBORSZESZ,
mert mindazt egyesíti magában, amit 

egy igazán jó és hatásos háziszertől 
várnj lehet,

Őre az egészségnek, fertőtlenít, erő­
sít és edzi az izmokat, fájdalomcsilla­
pító. Páratlan mint szájvíz, haj- és 
bőrápolószer.
Szükséges minden háztartásban 
Kapható mindenütt 30 fill., 40 fill., 
1 és 2 koronás üvegekben.
Postán 10 kis üveget 3 koronáért 
küld utánvéttel vagy a pénz előzetes 

beküldése után

KOSMOS laboratórium ÖVÖK.
Kapható mindenütt.
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Lcgizlésesebb

női kalapok,
szerezhetők be

özv. Fancsovitsné

Fráter Irma
női kalap üzletében. 

Debreczenben. Batthyányi-utcza 10.

Legrégibb és legnagyobb

keztyii és kötszergyár
Alapittatott 1866.

Menyasszonyi
kelengyék j I

bevásárlása alkalmából ajánljak dúsan; jjj
felszerelt raktárunkat, a legjutányosab 

szabott árakhoz.
Színes broeat-selymek a legolcsóbb­

tól a legfinomabb minőségig.
100—110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüscb, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír» és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek.

Kész fehérnemúek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete ős szines divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett eiejű férfi ingek.
Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritók és függönyök nagy vá­

lasztékban. e „
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg-áruház
Debreezen, Rózsa-tér, Tisza-palota 

Üzletünk 1840-ben alapittatott.

6

Debreczenben, a Kistemplom mellett.
A kórházak és betegsegélyző pénztárak szállítója.

Szabott árak!

Nagy András
keztyü és kötszergyára.

Aki jó sérvkötöt 
Aki jó haskötőt 
Aki jó kődökkötöt 
Aki jó egyenestartót 
Aki jó gumiharisnyákat 
Aki jó irrigátort

__ Aki jó gumiárut
olcsón akar vásárolni, az forduljon egész bizalommal 
akár személyesen, akár levélben fenti ezéghez, s akkor 
meg fog arról győződni, hogy csak jót és olcsón kap.

3

Legolcsóbb

férfi-, fin- és prmeMiák
óriási választókban

Grünfeld Adolf és Tsa
üzletében kaphatók

íiF.BBFTZF.HKEH, Risteaiplom iM (sarok-bolt)

fűszerkereskedéseKerekes Kálmán
Hajdúszoboszló, Yasut-utcza, saját ház.

Raktáron tartja az összes lűszernemük czikkeit, továbbá kis üstön lőtt pálinkát, liquöröket,

gesztenyét, hegyi mustot czitromot, narancsot, fügét, trapista, és smsntáli sajtokat.
Füstölt és paprikas szalonna, száraz kolbász és sertés hús.
Bérkoeei vállalatában naponta 12 kocsi áll a közönség rendelkezésére

Az üzlet melletti épületben egy kovácsmühelynek való helyiség kiadó.

Bérk cs megrendel hető Schiffer József urnái is.
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Kardos László
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 9. sz.

Ajánlja különleges

karácsonyi
czikkeit,

szép, jó és olcsó kiké­
szítésben.

Továbbá tudatja, hogy az
óv végén szokásos al­
kalmi czikkek deczem- 
ber 16-Jól eladásra ke­

ys

1
m
y*

m

1
m

y*

^E^E^E-í<21I!E^2E^E^2EI3E^E^3Eí!Í31íI3E^3í

DONOGAN és SOMOSSY
Debreczen, Kistemplom-bazár.

Menyasszonyi kelengye, szőnyeg és dieatáruraktár.
Megérkeztek a

Téli idény újdonságai.
Női ruhakelmék, selymek, 

flanelek, velezek, ruhadiszek.

„Óriási választékban.“

9«J4( érdekében 
htréeaaen kliarólkff LEOPOLD OYCLA

GARVENS-SZIVATTYÚK
rendkívül olcsók,
csak elsőrendű minőség.

Urd.U.1 IrodU. állal 
Badapaai, BrutkáUkSrul «J.

Kérjen határozottam

Garvens-szivattyút
Oarrens^múveká WIEN XX/S. 
leveleséi nagy arai és lémétől irjegysék ingyen és bérmentve.

PLATSCHEKVILMOS
elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budsoest^V^JtSzgont^ároshá^CKároly-kórnO.

H
 fényképészeti és festészeti műtermében

BUDAPEST. VIL RÁKQGZi-ÚI 30.

készülnek csak elsőrendű művészies 
kivitelben (ényképnagyitásokr aquarell 

és olajfestmények. Másolások selyemre 
bársonyra, fára. elefántcsontra stb. Bross, függelék, tű stb 
apró üvegfeslményekkel. Porcellánba égetett fényképek sir 
kövekre stb. Miről küldjék ingyen és bérmentve árjegyzéket^

Tyúkszemet, börkeményedest 
azonnal eltávolít a Kaiser-fíle

TYOKSZEMHALÁL
éra 70 fillér.

á legjobb és legerősebb 
sós borszesz az

BRÓSÓSBORSZESZ
ára 2 K, 1 K és 30 fiüér. 

Postán szállítja utánvét mellett a
KIKBfr v*91lészetl és koz- „nUÜIflUll metikal laboratórium.

GYŐR, BAROSS-UT.

Csemege-kemservek
BARTA-féle erd« (Tftroaicsbcttttafc, 
izek, ezőrpók, sombe-, bus- it (Sitiik, 

kouzerrekel. Borneo boreeicsksl,

BÉLI

Felkel Konzervgyár, BarteJt
Veik» (ImpenHtre). — MSoJl

, VÉRSZEGÉNYSÉG, ÉTVAGYTaLAJISAG, 101 
YTÓgyltására a leghatásosabb készítmény a RRIEt__ _

TOKAJI CHINA-VASBÖR."
Rendkívül kellemes izü. erősít, tisztítja a i 

Kis Oveg ára 820 kor. Nagy Oveg « kor. Kaphat« ry.
Postán küldi KORONA-GYÓGYSZERT AB Budapest,

BOGDÁNY
szerencséje páratlan!

Vásároljunk osztályú- 
sorsjegyet csakis

BOGDANpll
fővárosi sorsjegyirotfa'^^nsl

BUDAPEST. KAROLY ^ KÖRÖV 20.

Doboza ___
Postai szétküldés .FEHÉR Galamb-nyűgyszertár

BUDAPEST, HUNSARIA-KÖRUT 93 
KaghatómmdengydgytBtbana droyntbaa

Meglep« haladást

FICHTENIN
a legkiválóbb, szabad almilag vHfett szer, mely — 
í®* • lakásban ép úgy, mint míndennemO karaj 
«• levéltetüt és egyéb kert- és véleményben körtéid 
kákát és azok petéit aiounal megéli.

Legmegbízhatóbb védőszer •Eunyag ét 4aré 
Használati utasítás szerint való eljárás mBsH 

a feltétlen eredményt - .

DIAMANT és VADAS
Budapest. VII., Damjanich-«. 36. - Talaten M-M.

KÉZ PASZTÁJA 1a feje „TŐn^al
8 nap alatt Mztsaaa kát | Beretvás - MIGRÄ I IN - pasztillát.

PARIS
8 nap alatt Mztsaaa kát
= Tégelye K 1-00=3

Dr. KOVÁCS gyógytára 
Budapest tiyár-utcza 17.

„Tellett-titkok" Ingyen

Beretvás - M I G K A I IN - pasztillát,
I mely 5 perez alatt minden fejfájást megszüntet

1 doboz 1 kor. 20 fillér. — Minden gyógyszertárban és drogériában K-pKfáA ■ |<Ä nn^n ^ g ^

F*2‘ BERETVÁS TAMÁS " KISPEST.
S megállóhely az összes eálf

iulTIngyen postai szállítás 3 doboz rendelésnél.

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten ? Ifin JjTÍVOkßQ f

Schüller Hasziné-étbEhen
Idolt betegségekbe! 
szenvedők számáraVI., ANORÁSSY-UT 39. sz.

Elsőrendű konyhai Naponta lene-esiály! jjBudapest, Yácxi-körnt 18. sz.

j azörmaárul tltóraagaak é> a 
vtltgea all

Első és


